
 
Jméno:  Třída: 

 

Matematika 7. A          7. 2. 2002 
 
 

POMĚR  
1. Rozšiř poměr 2 : 5 : 3 

 a) dvěma  b) třemi  c) sedmi  d) jedenácti 

 
 

2. Zkrať poměr 72 : 120 : 144 

 a) dvěma  b) čtyřmi  c) šesti   d) dvanácti 

 

 

3. Vyjádři dané poměry v základním tvaru: 

a) 12 : 8 : 18   b) 16 : 4 : 24   c) 18 : 54 : 72   d) 21 : 15 : 42 

 

e) 28 : 35 : 56   f) 100 : 40 : 160  f) 700 : 500 : 900  g) 12 : 10 : 18 

 

1. Rozděl v poměru 2 : 3 číslo 60. 

 

 

2. Rozděl v poměru 4 : 5 číslo 180. 

 

 

3. Rozděl v poměru 1 : 4 číslo 60. 

 

 

4. Rozděl v poměru 2 : 3 číslo 120. 

 

 

5. Rozděl v poměru 9 : 3 číslo 120. 

 

 

6. Rozděl v poměru 7 : 3 číslo 60. 

 

 


